
 1 / 4 

 

 

 

 

 

加茂市幸町2-2-4 ＴＥＬ52-1740 ＦＡＸ52-4100 ＵＲＬ http://www.kamocci.or.jp/ E-mail info@kamocci.or.jp（代表） 

 

 

◆所得税、贈与税、個人事業者の消費税の 
申告・納付期限は３月１５日(水)まで 

 〇申告期限・納付期限  ～申告書・決算書等は当所でも提出できます～ 

税 目 申告・納付期限 納税振替日 

申告所得税及び 

復興特別所得税 令和５年３月１５日（水） 令和５年４月２４日（月） 

贈与税 

個人事業者の消費税 令和５年３月３１日（金） 令和５年４月２７日（木） 

〇申告書・決算書等は当所でも提出できます。 

〇令和４年分確定申告書等作成コーナー公開中 ＊こちらから→ 

※詳しくは、当商工会議所 TEL:52-1740（担当／渡邉）まで。 

 

◆小規模企業共済のご案内 ～退職金の準備をお手伝いします～ 

掛金は増減自由!しかも年額掛金が所得から全額控除!! 
［加入資格］常時使用する従業員数が２０名以下（商業・サービス業５名以下）の個人事業 

主または会社役員の方が対象です。 

    ※個人事業主の「共同経営者（配偶者専従者、後継予定者）」も加入できます。 

［掛  金］１,０００円から７０,０００円の範囲内で自由に設定可能。 

      （例えば…月 15,000円×12カ月＝180,000円 ⇒ 全額所得控除） 

※詳しくは、当商工会議所 TEL:52-1740（担当／大橋）まで。 

 

◆令和６年１月から電子帳簿保存が義務化 

  請求書・領収書・契約書・見積書などに関する電子データを送付・受領した場合には、電子

データを一定の要件※を満たした形で保存することが必要です。 

  令和５年１２月３１日までに行う電子取引については、保存すべき電子データをプリントア

ウトしていれば差し支えありません（事前申請等は不要）が、令和６年１月１日からは保存要

件に従って電子データの保存が行えるよう、準備が必要です。 

 

※「一定要件」については国税庁ＨＰよりご確認いただけます。  
国税庁ＨＰはこちらから   

※詳しくは、当商工会議所 TEL:52-1740（担当／渡邉）まで。 
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◆マル経融資制度をご利用ください  
新型コロナウイルス感染症の影響により、最近１カ月の売上高または過去６カ月（最近１カ

月を含む）の平均売上高が、前４年いずれかの年の同期と比較して５％以上減少している方の

ために制度が拡充されています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎対 象 企 業 常時使用する従業員が商業・サービス業:５人以下 

           〃      製造業・建設業・その他:２０人以下 

◎融資限度額 １,０００万円（既存マル経融資とは別枠で借入可能） 

◎返 済 期 間 運転資金７年(据置３年以内) 設備１０年(据置４年以内) 

 ※詳しくは、当商工会議所 TEL:52-1740（担当／明間、大橋、山本）まで。 

 

◆第４４回新入社員歓迎式典並びに新入社員セミナーのご案内 
○日 時 令和５年４月１２日（水）１３:３０～１６:５０ 

○場 所 加茂市産業センターホール   ○参加費 無料 

○内 容 ①新入社員歓迎式典（１３:３０～１４:１０） 

②新入社員セミナー（１４:２０～１６:５０） 

講師:Ｋアプローチ／フリーアナウンサー 菊 野 麻 子 氏 

内容:ビジネスマナー、社会人としての意識改革、職場のルールとマナー等 

 ※詳しくは、当商工会議所 TEL:52-1740（担当／星野）まで。 

 

◆研修室が使いやすくなりました 

大型モニター設置のお知らせ 
当商工会議所が所有する研修室（２階）に、この度、大型モニター（シャープ製 75V型）を設

置いたしました。オンライン研修やミーティング等に、ぜひ、ご活用ください。 

なお、大型モニターを使用する際は、会場料とは別に料金が必要です。また、カメラ、マイク、

貸出用パソコンはありませんので持参してください。 

使用する 

時間帯 

午 前 午 後 夜 間 午前～午後 午後～夜間 全 日 

9:00～ 

～12:00 

12:00 

～17:00 

17:00 

～21:30 

9:00 

～17:00 

12:00 

～21:30 

 9:00 

～21:30 

料金(税込) 1,100円 1,100円 1,100円 2,200円 2,200 円 3,300 円 

※詳しくは、当商工会議所 TEL:52-1740（担当／本間）まで。 

担保なし・保証人なし・保証料なし 

 

 

 

 

※４年目以降は通常金利（３月１日現在 1.30％） 

1.30％-0.90％＝0.40％ 
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◆１０月からインボイス制度がスタート 
インボイスを発行するためには、事業者の登録申請が必要です 

インボイス制度は、登録を受けた課税事業者のみが「インボイス」を発行することができ、イ

ンボイスがないと、消費税の仕入税額控除ができなくなる制度です。 

★インボイス支援措置について 
①免税事業者からインボイス発行事業者になった場合の税負担・事務負担を 

軽減するため、売上税額の２割を納税額とすることができます! 

②免税事業者がインボイス発行事業者に登録した場合 

補助上限額が一律 50 万円加算されます！    詳しくは 

 ※詳しくは、当商工会議所 TEL:52-1740（担当／渡邉）まで。 

 

◆公式インボイス講座(オンライン)のご案内 
１０月から施行されるインボイス制度は、自社だけでなく取引先の税負担など、多くの企業が

影響を受けることになります。にいがたインボイス制度普及協議会では経営者・経理担当者に向

けて「制度の概要」と「具体的な対応事項」を解説するオンラインセミナーを開催します。 

○日 時  ３月９日(木)、１６日(木)、２３日(木)、３０日(木) 

いずれも１４:００～１５:４５（開場１３:５５） 

   ○参加費  無料 

※下記ＵＲＬまたは、ＱＲコードからお申し込みください。 

https://go.freee.co.jp/invoice_cource_2022_niigata.html?utm_source=email 

※お問い合わせは、にいがたインボイス制度普及協議会事務局 TEL:070-2836-7211まで 

 

◆国民年金基金の５つのメリット～確定申告でわかるオ・ト・ク！～ 
国民年金基金の掛金は全額社会保険料控除の対象となり、所得税や住民税が軽減されます。こ

の機会にぜひ、加入をご検討ください。 

１．一生涯受け取れる「終身年金」 

65歳から一生涯受け取れる終身年金が基本。長い老後の生活に、今から備えられます。 

２．年金額が確定、掛け金額も一定 

  掛金により、将来受け取る年金額が確定。加入時の掛金額は、払込期間終了まで変  

わりません。 

３．税制優遇があります 

  掛金は全額社会保険料控除の対象となり、確定申告により税金が軽減されます。 

また、受け取る年金も公的年金等控除の対象となります。        

４．掛け捨てになりません 

  万が一、加入されている方が早期に亡くなった時は、家族に遺族一時金が支給されますので、 

掛け捨てになりません。 

５．自由なプラン設計 

  ライフプランに合わせて年金額や受取期間を設計でき、加入後もプラン変更が可能です。 

また、掛金を年度分前納すると割引があります。 

※詳しい内容はＵＲＬよりご確認ください。→ https://www.zenkoku-kikin.or.jp/ 
※お問い合わせは当商工会議所 TEL:52-1740まで 

https://go.freee.co.jp/invoice_cource_2022_niigata.html?utm_source=email
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◆令和５年度 雇用保険料率のご案内 
令和５年４月１日から令和６年３月３１日までの雇用保険料率は以下のとおりです。 

*４月１日以降最初の締め日によって支給される給与から新しい料率に変更が必要となります。 

負担者 

事業の種類 
①労働者 ②事業主 

①＋② 

雇用保険料率 

一般事業 ６/1000 ９.５/1000 
失業・育児    6/1000 
雇用二事業  3.5/1000 

１５.５/1000 

農林水産・ 
清酒製造の事業 

７/1000 １０.５/1000 失業・育児    ７/1000 
雇用二事業  3.5/1000 

１７.５/1000 

建設事業 ７/1000 １１.５/1000 
失業・育児    7/1000 
雇用二事業  4.5/1000 

１８.５/1000 

※詳しくは、当商工会議所 TEL:52-1740（担当／大湊）まで。 

 

◆健康保険・介護保険料率が３月分（４月納付分）から変更に 
 【健康保険料率】 

   
 

 

【介護保険料率】 

 

 

※４０歳から６４歳までの方（介護保険第２号被保険者）には、健康保険料率に全国一律の介

護保険料が加わります。 

※賞与については、３月１日以降の支給分から変更後の保険料率が適用されます。 

 ※詳しくは、当商工会議所 TEL:52-1740（担当／大湊）まで。 

 

 

◆会議所３月の主な行事予定のご案内 

 

 

セミナー参加・国民年金基金申込をご希望の方は、下記申込書によりお申し込みください。 

                           （ＦＡＸ:５２－４１００）  

1 日（水） 

・建設部会役員会・建設関連業セミナー 15:30～ 

１０日（金） 

・正副会頭会議            12:00～ 

１４日（火） 

・３月常議員会          12:00～ 

２９日（水） 

 ・通常議員総会          16:30～  

事業所名  参加者名  

住  所  電話番号  

１．新入社員セミナー   ２．国民年金基金  ※該当するものに○をつけてください。 

※切らずにこのまま FAXしてください 

給与・賞与の９.５１％ 
令和 5 年２月分(３月納付分まで) 

給与・賞与の９.３３％ 

令和 5 年３月分(４月納付分から) 

給与・賞与の１.６４％ 

令和 5 年２月分(３月納付分まで) 

給与・賞与の１.８２％ 

令和 5 年３月分(４月納付分から) 


